



标题新闻

广深港高铁将实现 5G 全线覆盖

香港出版总会会长: 强烈谴责非法暴力示威 期盼尽快恢复秩序

香港机管局: 正调查疑似“内鬼” 绝不姑息

2019 澳门国际马拉松将于 12 月举行 增设“回归杯”奖项

台中市街头上演警匪追逐 警察对空鸣枪制伏歹徒

公开挑衅? 美国在台协会处长首次“视察”台军



澳门公布《限制提供塑胶袋》法律

《澳门特别行政区公报》19 日刊登公布第 16/2019 号法律《限制提供塑胶袋》, 该法律自公布后满 90 天起生效, 即于今年 11 月 18 日起生效。

法律订明, 在零售行为中, 须就每个所提供的塑胶袋收取由行政长官批示所订定的金额, 违者每个塑料袋罚款澳门币 1000 元; 就环保局执行监察工作, 若零售业场所违反相关合作义务, 则科处罚款澳门币 10000 元。

法律规定两种情况可以豁免收费: 一是未事先包装的食品或药品; 二是机场禁区受携带手提行李安全限制的货品。

环保局称, 澳门近年已积极开展多项提升减塑意识工作, 在《限制提供塑胶袋》生效前, 将会进行广泛深入宣传, 同时希望市民养成自备购物袋的习惯, 营造全社会共同减塑的良好氛围。



澳门青少年走进福建宁德: 体验畲族文化

“感觉畲族的工艺品很厉害, 都是纯手工制作, 这也是我第一次看到制作流程。”来自澳门青州小学的黄家怡, 17 日在福建宁德市如是对中新网记者说。

当天, “港澳青少年民族文化研习计划”系列活动之“澳门青少年畲族文化研习活动”走进宁德市, 16 名来自澳门的师生, 赴蕉城区金涵畲族乡上金贝村体验制作乌米饭、菅叶粽, 参观畲族银器制作流程, 并赴福安市穆云畲族乡溪塔村, 领略绵延数公里的溪塔葡萄沟之美。

来自澳门青州小学的谭芷晴称, 这是她第一次来福建, 认识和品尝了很多不同的食物, 也了解了很多文化和历史, 将和澳门的同学分享在福建的点点滴滴, 有机会也会再来福建。

据介绍, 港澳青少年民族文化研习计划启动于 2010 年, 至今活动已经成功举办 16 次, 组织了 800 余名港澳大、中、小学师生, 赴羌族、藏族、瑶族等 16 个少数民族地区开展民族文化研习活动。

中华民族团结促进会董兼活动统筹颜才烈表示, 研习

网上的留言。

对于网上有传言要发起捐款给警方买防激光眼镜等, 江永祥表示, 警方从未作出过筹款呼吁。

江永祥表示, 在 18 日晚 10 时许的交更时间, 有穿深色衫的便衣警员回警总上班, 由于交通堵塞, 他们在附近下车, 徒步回警总, 网上的传言并不正确。同时有指控称, 有警察子女被绑架, 江永祥称绝无此事, 散播这些谣言的人别有用心, 希望市民不可以相信

网上的留言。

对于网上有传言要发起捐款给警方买防激光眼镜等, 江永祥表示, 警方从未作出过筹款呼吁。

对于有网民发起周末堵路影响机场运作, 警方表示会与机管局、机场保安、交通营运商保持沟通。警方呼吁市民进行任何活动不应该干扰机场运作, 影响旅客及市民往来机场。

香港警方早前就 18 日在港岛区举行的公众集会发出不反对通知书。虽然整个集会活

动大致和平, 但稍后仍有破坏社会安宁的非法行为出现。警方指, 大批示威者离开集会地点后走出马路, 并占据高士威道及轩尼诗道多条行车线。其后, 他们分散到西环、中环、金钟、湾仔、铜锣湾及天后一带, 继续占据马路, 令当区交通严重瘫痪, 甚至有人一度以叉将硬物投向特区政府总部, 又以激光光线照向特区政府总部内的警务人员。

承建商授权签署人协会主席李启元认为, 警队被围殴, 遭网络欺凌, 仍忍辱负重守护香港, 值得市民支持。暴徒暴行导致民生受损, 经济与民生下滑, 故业界将继续支持警方严正执法, 将暴徒绳之于法。

为港荟萃主席陈子健说, 香港现在虽面临着不同的障碍及挑战, 但香港新一代不要灰心, 将眼光放得更远。在国家的支持下, 有大湾区等发展机会, 新一代应好好思考如何把握机遇。

主要以金属和机械业为主 产业收缩 台湾实施无薪假人数创新高

台湾行政当局“劳动部”16 日公布的最新一期“因应景气影响劳雇双方协商减少工时”(无薪假)统计显示, 8 月上半月全台有 2012 人放无薪假, 创今年新高。

有台湾报章指, 无薪假人数增长是产业收缩的表现。

《联合晚报》消息指, 此前一期统计截至 7 月 31 日, 共有 20 家厂商、671 人实施无薪假; 其中有 5 家厂商在最

新这一期停止实施无薪假政策, 然而另外新增 11 家无薪假厂商、人数增加 1341 人。

据《经济日报》报道, 该机构证实, 这一波无薪假主要以金属和机械业为主, 其中也包含工具机产业。

中时电子报报道, 有工具机产业企业日前指出, 当前台湾实施无薪假的情况还会延续到第四季度, 甚至将出现裁员、倒闭现象。

台“劳动部”负责人称, 当局认为实施无薪假人数创新高的主因是, 美中贸易摩擦带来的高度不确定性, 对于台湾一些外销型产业造成影响。

据《工商时报》消息, 针对被减班劳工人数增加的问题, 台当局“经济部”将提出人才培训、融资协助、刺激内需等对策。

